

路上坑洼 骑车遭罪

只楚立交桥下路面坑洼难行愁怀市民



一名市民骑车绕过这些坑。 记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 “只楚立交桥下面不少坑洼,可愁死人了。”29日上午,市民高先生致电本报热线967066反映,称只楚立交桥下道路坑洼难行。

29日上午,记者来到了只楚路立交桥下,一眼望去,在一个桥墩附近有几处坑的直径有1米左右,路过的市民都小心翼翼地避开这些坑,有的车辆实在避不开,就颠过去。

不仅桥下有不少坑,在桥上的一处匝道上,隔不了多远就有一个坑,大大小小的坑大有占据匝道的架势。

两段桥体连接处有一个圆形坑,因为下雪的关系,里面还有不少积水,每当车辆驶过,就会听到“咣咚”一声,同时有一片污水溅出。

“看到这些坑别提有多闹心。”附近市民张女士告诉记者。

她每天都要从附近经过。骑自行车感觉就像爬山一样咯吱咯吱地颠簸着前进,特别难受。说起这些,张女士还是一脸的郁闷。

“都是过往的大车给碾压坏了。”附近不少市民告诉记者,以前路面也经常破损,不久就会有人来维修,可是最近不知道怎么回事,一直不见有人来维修。他们都希望有关部门能赶快修,还市民一个方便。

随后,记者联系了烟台市市政养护管理处。工作人员于女士说,只楚路立交桥下道路坑洼的情况确实存在。

于女士告诉记者,由于只楚路立交桥附近经常通行大型车辆,所以道路破坏比较严重,养护处每年都要定期对附近路面进行维修。

“等天气回暖后,就会重新铺设沥青。”于女士告诉记者,眼下天气寒冷,不具备铺设沥青的条件,等春天天气暖和了就会对破损路面进行维修。

请本文线索提供者
高先生到本报
领取线索奖50元

大红灯笼高高挂



29日,记者在莱山区迎宾路和牟平区通海路看到,大红灯笼已经高高挂起。

“除夕之前都会挂上。”牟平区政务服务中心城管局窗口主任曲波介绍,牟平区城管局已完成了城区八条主干道的62个悬挂设计方案。今年最多挂8000个灯笼,比去年少了4000个,但不少材料可以重复使用,既保证了美观又降低了消耗。

□通讯员 于隽 孟岩
□本报记者 曲彦霖 摄影报道



一脚刹在路中央 自顾自接起电话

□通讯员 王建
□记者 于飞 报道

本报1月29日讯 29日,一辆车开得好好的,突然就停在了路中央,难道是车坏了?民警本来准备上前帮驾驶员推车,可是驾驶员说的理由“雷翻”了民警。原来,驾驶员的电话突然响了,而他竟然忘记了自己正在路中央,直接一脚刹车开始接电话。

29日上午9点,烟台市交警三大队的付警官正在机场路与红旗中路交叉路口执勤,在交叉路口北面,一辆黑色轿车不知何故突然停在了路中央。

付警官开始以为是车出了故障跑不动了,便赶紧过去试图帮着司机推车。可是当付警官走到近前才发现,驾驶室里的司机正在打电话。

“是不是车坏了?”付警官问司机。谁知司机下车后竟说没事,只是为了接听一个电话,这一句话几乎“雷”倒交警。由于这时正值市区大雾弥漫,为了交通安全,付警官指挥司机将车开到了路边。

据司机胡某介绍,他是28日刚刚来到烟台的,当时正准备开车沿着机场路返回莱州。当时胡某车开得不快,经过路口时,胡某的手机突然响了起来。

一时忘了自己还在马路中央,胡某竟一脚刹车停在路中接起了电话,直到看见交警走了过来,他才意识到出了问题,忙不迭地向民警承认错误。

鉴于胡某行为的危险性,付警官对他进行了警告。



胡某正在向民警交代当时的情况。 通讯员 王建 摄

网友报料:柳子河边出现白鹭

市民称,不少人拿着“长枪短炮”来拍鸟

□记者 苑菲菲 报道
qlwbwyf@vip.163.com

本报热线967066消息 “烟台柳子河边出现白鹭了。”日前,有网友称拍到了对水质要求很高的白鹭。真有白鹭来到了烟台吗?29日,记者前往柳子河进行了探访。

29日中午,记者来到了开发

区柳子河。由于连日来的低温天气,河面上已经结了冰。

河岸的一侧是马路,另一侧是景观带。记者沿着景观带走了百多米,景观带外面的绿化带的树上,不时有各种鸟儿飞来飞去。

只要有人接近,鸟儿就会扑棱着翅膀,飞快地从河面掠过往河对岸飞去。

记者注意到,这些鸟中有普通的麻雀,也有的羽毛五颜六色,还有的羽毛黑白相间,都是一些叫不上名字来的鸟。在河边散步的市民王先生告诉记者,他带来柳子河边游玩,这条河自改造之后,河边的鸟就越来越多。

“干净了,好看了,鸟也愿意过来了。”王先生说,最近他的确

见过通体雪白的鸟,嘴长脚长,在河两岸飞来飞去。还有人专门跑到河边,拿着“长枪短炮”来拍这些鸟儿。至于这些鸟叫什么他就不清楚了。

记者了解到,白鹭分布在河北、山东、山西等地,以小型鱼类为食,有时也吃虾蟹等动物性食物。部分白鹭到了冬天,会飞往南方过冬。